



韩国总统朴槿惠在4日播出的一段专访中说,如果日本政府仍然认为“没有必要”就“慰安妇”等历史问题作深刻反省,她和日本首相安倍晋三之间的韩日首脑会晤就没有举行的意义,“不见更好”。

▶10月6日,韩国总统朴槿惠(左)与日本首相安倍晋三(右)在印尼巴厘岛出席APEC峰会。(资料片)

朴槿惠看淡会安倍前景 “不见更好”

“没有意义”

朴槿惠本周出访英国等欧洲国家,应邀接受英国广播公司专访,就朝鲜半岛和东北亚关系等问题回答记者提问。

当被问及与安倍举行正式会晤的前景时,朴槿惠说,韩国视日本为“非常重要的伙伴”,双方有不少事务需要合作。“不幸的是,一些问题阻碍了这些合作。其中一个例子就是‘慰安妇’问题。”

“‘慰安妇’在艰难与痛苦中度过自己的美好青春,在一片灰烬中度过晚年,朴槿惠说,“这些问题没有一个得到解决或妥善应对,日本(政府)的立场没有任何改变……如果日方仍然坚持相同的历史观念,重复过往言论,举行首脑会晤有什么意义?也许不见更好。”

劝和无果

朴槿惠今年2月出任韩国总统后,已先后与美国和中国等国领导人举行双边会晤,却因韩日关于独岛(日本称竹岛)主权争端以及日本政要就历史问题发表一系列倒退性言论,8个多月来始终没有与安倍举行正式会晤,明显有违韩国外交惯例。两

影响合作

一些政治分析师认为,国际社会正就核朝核问题寻求共识之际,韩日两国的紧张关系为解决这一问题增加了更多不确定性。韩国《朝鲜日报》4日报道,韩国外交部韩半岛和平交涉本部长、六方会谈韩国代表团团长赵太庸正在美国首都华

盛顿会晤美方官员,计划6日参加美、日、韩三国有关朝核问题六方会谈的三方会晤,讨论对朝制裁是否奏效以及如何推动重启六方会谈等问题。

事实上,日方曾多次尝试促成日韩首脑双边会晤,以打破日本面临的外交僵局。韩国媒体报道,日本外务大臣岸田文雄8月曾向韩方提议,希望促成两国首脑在9月或10月间出席国际或地区论坛时举行

双边会晤。不过,韩方以日本政要发表一系列美化战争言行为由,暗示9月初在俄罗斯圣彼得堡举行的20国集团首脑会议上无法实现双边会晤。法新社报道,美国近几个月也曾尝试从中斡旋,希望在亚洲的这两大盟友改善相互关系,但收效甚微。

正继续就此磋商。朴槿惠与安倍如果此时能实现双边会晤,将有助于展示美日韩三国在对朝问题上的“统一战线”。不过,朴槿惠在专访中的表态显然为韩日关系的现状及未来描绘出一幅“灰暗景象”。

据新华社

一中国渔船遭日本扣押

本报讯 日本《产经新闻》11月5日报道称,日本冲绳石垣海上保安部5日当天以在日本专属经济区(EEZ)进行“非法作业”、涉嫌违反日本《渔业主权法》(无许可作业)为由,将一艘中国渔船扣押,并逮捕了渔船中国籍船长。

报道称,日方认为,5日当天上午7点10分左右,被扣中国渔船在宫古岛东北偏东约42公里处日本专属经济区内,未经日方许可进行捕鱼。日石垣海保部称,包括船长在内,渔船上当时共有12人,且均自称中国人。日海保巡逻船确认,渔船曾从海中收网,网内有大量捕捞上来的珊瑚。

《产经新闻》称,2013年2-3月期间,在宫古岛海域,曾有多艘中国籍渔船及船长因非法捕捞珊瑚、“无许可作业”被日方扣押。

据环球时报

日本“不愿看到”美国对其监听

新华社专电 就媒体关于美国把日本作为监听对象的报道,日本防卫大臣小野寺五典5日表示,日本“不愿看到”这样的行为。

小野寺当天在例行记者会上说,日本方面不愿看到美国采取有损与同盟国和友好国家间信任关系的行为,也不愿相信相关报道。

日本内阁官房长官菅义伟当天也在例行记者会上说,日方获悉相关报道,已经要求美国进一步加强沟通。

美国《纽约时报》近日援引美国防务承包商前雇员爱德华·斯诺登提供的内部文件报道,美国国家安全局把日本列为经济、外交、科技领域的重点监听对象。

日国会参议员在朝设办事处

新华社专电 正在朝鲜访问的日本国会参议员猪木宽至4日在平壤开设一间办事处,称希望促进日朝两国的体育交流。

日本共同社报道,猪木当天和朝鲜朝日友好协会秘书长马哲洙签署一份文件。

猪木说:“多年心愿得以实现,我非常感动。”

他说,这个办事处将不会有日方工作人员常驻,日常事务主要依靠一个朝鲜民间友谊团体打理。

现年70岁的猪木曾26次访问朝鲜。本月1日,他不顾日本参院禁令,从东京启程再访朝鲜,计划停留至7日。

就不道歉,还想免签

菲律宾呼吁中国香港将人质事件与免签待遇脱钩

综合新华社消息 菲律宾外交部4日呼吁香港方面将“8·23”马尼拉人质事件的处理与菲律宾人赴港免签待遇脱钩。

针对有中国香港立法会议员提案暂停菲律宾人赴港免签待遇一事,菲律宾外交部在媒体见面会上给出书面回应,呼吁香港方面将人质事件与签证问题脱钩。

菲外交部说,菲律宾与中国香港应将“8·23”事件与双方关系的其他方面脱钩。菲律宾和中国香港都是对方居民的重要旅游目的地,希望游客在两地频繁往来的情况能够继续下去。

菲方称,目前正通过驻港总领馆密切跟踪事态进展,希望由“8·23”事件引起的诸多问题能够迅速得到解决,以便

双方的关系得以全面发展。

菲律宾外交部在书面回应的最后一段中提到,香港境内有多达18万的菲佣,他们的工作能力得到香港雇主的充分肯定。一位长驻菲律宾的记者认为,菲律宾方面这是在暗示香港离不开菲律宾,菲方态度较为强硬。

另外,香港方面,特区行政长官梁振英5日宣布,与菲

律宾就马尼拉人质事件的商谈,若在一个月内未能取得阶段性成果,将对菲律宾展开制裁行动。

2010年8月23日,一辆载有20多名香港游客的大巴在马尼拉市中心遭劫持。在非警方当晚实施的突击解救行动中,有8名香港游客死亡,另有7人受伤。菲律宾政府3年多来一直拒绝就此事进行道歉。

<p>血管瘤医院</p> <p>主治: 婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、各种血管瘤</p> <p>济南</p> <p>0531-89002222</p> <p>济南市中区济微路125-7号</p> <p>www.jnxgl120.com</p>	<p>周围血管病医院</p> <p>主治: 静脉曲张、静脉炎、脉管炎</p> <p>济南</p> <p>0531-81301111</p> <p>济南市中区济微路125-7号</p> <p>www.jnjmqzyy.com</p>	<p>神康医院</p> <p>主治: 失眠抑郁、精神疾病、心理疾病</p> <p>济南</p> <p>0531-88120120</p> <p>济南市历下区工业南路41号</p> <p>www.jnskyy.com</p>	<p>中医不孕不育医院</p> <p>主治: 生殖健康与不孕症专业</p> <p>济南</p> <p>0531-66779999</p> <p>济南市经六路延长线孔村小区对面</p> <p>www.66779999.com</p>	<p>乳腺病医院</p> <p>主治: 乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、男性乳房发育症</p> <p>济南</p> <p>0531-66677777</p> <p>济南市少年路7号</p> <p>www.66677777.com</p>	<p>哮喘病医院</p> <p>主治: 哮喘、支气管炎、慢阻肺、肺气肿等</p> <p>济南</p> <p>0531-66621111</p> <p>济南市英雄山路412号</p> <p>www.jnxcbyy.com</p>
---	--	--	--	---	--